

今年我市已有2696名驾驶人被记满12分,三成多是因酒驾,交警部门提醒 记满12分后开车属无证驾驶

核心提示

□记者 武逸民 通讯员 姜东 文/图

明年1月1日起,公安部新修订的123号令就要正式实施了,许多交通违法行为提高了记分值,驾驶人的驾照很容易就能记满12分。那么,今年以来,我市一共有多少驾驶人被记满12分?记满12分之后再开车如何处理?



民警对驾驶人进行夜查。

今年我市已有2696名驾驶人被记满12分,三成多是因酒驾

21日晚,在九都路与解放路交叉口,一酒后驾车的司机被民警查扣,按照相关规定,该驾驶人被一次性记12分。

市交警支队相关负责人表示,从去年5月1日起,饮酒驾驶一律记12分,并暂扣驾照6个月。今年以来,我市已有2696名驾

驶人被记满12分,其中三成多是因为酒驾。

据了解,6个月内累计记分到9分以后,市交警支队会通过驾驶人违法预警告知系统,发短信告知驾驶人。驾驶人也可登录市交警支队网站查询自己被记分的情况,

网址为<http://www.lyjzd.com/>。

为保证车主、驾驶人能在第一时间收到提醒短信,未在交警部门办理手机号码备案登记或变更手机号码的车主,请及时到车管所办理相关手续,办理时须携带本人身份证、车辆行驶证及驾驶证。

一个记分周期内记满12分,要学习7天并参加科目一考试

昨日,在市交警支队车管所法规学习班教室,30余名被记满12分的驾驶人在学习道路交通安全法规。

市交警支队车管所相关负责人表示,按照道路交通安全法实施条例规定,驾驶人在一个记分周期(12个月)内记满12分,要到机动车驾驶证核发地或者驾驶人违法行为

地公安机关交通管理部门参加为期7天、每天8个学时的道路交通安全法律、法规和相关知识教育。

该负责人解释说,记满12分的驾驶人虽然学习期限为7天,但并不连续上7天课,达到学时之后,这些司机就可以参加科目一考试。考试的内容跟新考驾照的

人一样。考试合格的,记分予以清除,发还机动车驾驶证;考试不合格的,继续参加学习和考试。

据悉,我市在一个记分周期内被记满12分的驾驶人须到市交警支队车管所档案科登记,并交纳25元考试费,然后到相关培训机构接受培训,同时交纳140元培训费。

一个记分周期两次记满12分要参加科目一和科目三考试

公安部新修订的123号令规定,明年1月1日起,除了上述行为外,使用伪造和变造校车号牌,中型以上客货车、危险品运输车在高速公路、城市快速路超速20%以上或者在其他道路行驶超速50%以上,驾驶营运客车或校车超员20%以上,未取得校车驾驶资格驾驶校车,疲劳驾驶载客汽车、危险品运输车等行为都将一次记12分。

另外,在一个记分周期内,闯2次红灯或一次不挂车牌、用光盘遮挡号牌,都将记12分。在实习期内被记6分以上的,实习期限延长一年,再次记6分以上

的,取消其实习车型的驾驶资格。实习期内有记满12分记录的,注销实习车型的驾驶资格。

需要提醒的是,在一个记分周期内,记分超过12分未满24分的,只要参加一次学习,分数就全部清零。例如,同一驾驶人在一个记分周期内被记了16分,参加科目一考试合格后,记分就清零了。不过,如果在一个记分周期内,两次记分达到12分,驾驶人除要参加科目一考试,还要参加科目三考试,即参加实际路考,考试合格后才能重新取得驾驶资格。

记满12分的驾驶人再开车属无证驾驶

《道路交通安全法》第九十九条规定:“未取得机动车驾驶证、机动车驾驶证被吊销或者机动车驾驶证被暂扣期间驾驶机动车的,处200元以上2000元以下罚款,可以并处15日以下拘留。”

目前,我市还有部分驾驶人的驾驶证已记满12分,但其仍然开车。对此,市交警支队相关负责人表示,按照这一规定,对记满12分仍在开车的驾驶人,一经查获,将扣留其车辆,并按无证驾驶的相关法律条款进行处罚。

另外,根据刑法第133条规定,无驾驶资格驾驶机动车辆,且交通肇事致一人以上重伤,负事故全部或者主要责任的,以交通肇事罪定罪处罚,可处3年以下有期徒刑或者拘役;交通肇事后逃逸或者有其他特别恶劣情节的,处3年以

上7年以下有期徒刑;因逃逸致人死亡的,处7年以上有期徒刑。

市保险协会相关负责人表示,按照保险理赔相关免责条款规定,被交警部门认定为无证驾驶机动车的驾驶人发生交通事故,造成的相关损失,保险公司可拒绝赔偿。

洛阳博爱眼科医院
飞秒激光治近视 更精确
超乳治疗白内障 更完美
电话:63656666

今天寿光地里菜 明日洛阳盘中餐 全国180多家农副产品公司在洛设店

□记者 韩铁栓 通讯员 王少峰

山东寿光的蔬菜、广州江南批发市场的水果,全国闻名,但要吃到这两个地方新鲜且价格便宜的果蔬却不那么容易,因为经过批发商的层层转手,果蔬不仅难以保持新鲜,价格也会涨不少。不过,从明年春节起,我市群众就可能吃上来自这两个地方新鲜便宜的果蔬了。

昨天,在洛阳通河农贸全国战略商家暨行业领袖签约入驻仪式上,广州江南果蔬批发市场粤西果蔬有限公司等110家经营蔬菜瓜果的客商签约入驻我市通河农副产品物流产业园,加上此前签约入驻的山东寿光蔬菜产业控股集团等,通河农副产品物流产业园目前已有大大小小的专业果蔬公司180多家。

随着全国多家专业果蔬公司在洛设店,通河农副产品物流产业园今后不仅将成为豫西乃至中西部地区重要的瓜果蔬菜大本营,也是一级批发的市场枢纽,我市居民也会借近水楼台的便利,吃上更便宜的果蔬。

通河农副产品物流产业园是我市“十二五”规划重点工程和市菜篮子重点工程,位于我市东大门的310国道与焦枝铁路交汇处,占地约600亩,是一个专业从事蔬菜、水果、水产品、冻品、调味品、粮油等一级批发及储藏、运输的物流园区。物流园共有商铺1658间,设有蔬菜交易区、水果交易区、副食粮油交易区(水产冻品、干果干菜等)及两个1万平方米的交易大厅,并配有大型低温保鲜冷库和现代化的监测中心。其项目全部建成后,不仅可实现年营业额100亿元以上,而且可直接带动我市周边近10万亩的蔬菜种植,并吸纳数千就业。

目前,园区的一期工程建设已接近尾声。2013年元旦前,部分市场将先行开业迎宾;春节前,蔬菜、水果等批发交易市场全面运营。

洛阳市新艺实业集团

洛阳市新艺实业集团是一家正在蓬勃发展的现代化企业集团。集团本着“追求卓越、力臻完美”的理念和质量方针,专注集团发展,造福洛阳市民。

一直以来,集团秉承“以人为本、发展企业、造福员工、回报社会”的经营理念,坚持以品质求生存,以人才谋发展,着重人才培养,量才而用,最大限度地为员工提供广阔的发展空间,并竭力为员工营造家庭式的企业环境,使员工在人性化、民主化的工作氛围中发展成长。

洛阳市新艺实业集团热忱欢迎志存高远,认同集团经营理念,与集团同心同德,脚踏实地做事的有识之士加入,与集团共铸辉煌未来,集团也必将助您展翅翱翔!

现因发展需要,诚聘以下人员:

- 土建工程师2名
- 水电安装工程师2名
- 策划经理1名
- 销售总监1名
- 办公室主任1名
- 置业顾问若干名

以上人员薪资面议,待遇优厚!

有意者请将个人简历发送至xinyi_ly@126.com,或将纸质版个人资料送至洛阳市西工区中州中路枫叶国际大酒店21楼2108室。

联系人: 龚女士 18903796863 18037906515 办公电话(传真): 0379-63269919